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        Оскар Шиндлер − головний герой роману, судейський німець, що народився в Австрійській імперії, любив випити і мав успіх у жінок. Коли німці узяли Краків, Оскар прибув туди, щоб почати свою справу на фабриці "Емалія"

        Ганс і Луїза Шиндлери − батьки Оскара

        Леопольд Пфеффеберґ − єврей, колишній вчитель, займався торгівлею ювелірними виробами на чорному ринку. Польдек постачав Оскару товари розкошу на той час. Міла − його дружина.

        Емілія − дружина Оскара

        Інґрід − німкеня, коханка Оскара

        Вікторія Кльоновська − полька, секретарка і коханка Оскара

        Ганс Франк − керував окупованою Польщею, проживав у замку Вавель, не любив євреїв, вважав, що повинен бути єдиний концентраційний табір для євреїв, яким мало б стати в крайньому разі місто Люблін і його околиці, а краще − острів Мадагаскар

        Амон Ґьот − гауптштурмфюрер СС (капітан), який керував табором примусової праці Плашув, який розташовувався за Краковом. Чоловік прибув у Краків, щоб провести ліквідацію гетто та створити табір. У таборі було спочатку 20 000 євреїв, за наказом Ґьота дорогу в таборі виклали з надгробків євреїв, адже на цьому місці колись був цвинтар

        Лісек − єврей-ординарець Амона Ґьота, колишній учень Пфеффеберґа

        Гелена Гірш − єврейка-служниця Амона Ґьота, колишня учениця Пфеффеберґа. Амон знущався над нею і бив. Гелена мріяла викупити з табору свою молодшу сестричку

        Генрі і Лео Роснери − євреї, в'язні табору Плашув, музиканти, яких Амон приганяв грати на своїх вечірках.

        Мансі − дружина Генрі, у них був 5−річний син Олек.

        Юліан Шернер − начальник Амона, очільник СС у краківському генерал-губернаторстві, шеф поліції, оберфюрер (полковник)

        Рольф Чурда − голова краківського відділу СД, оберштурмбаннфюрер (підполковник). Шернеру і Чурді був підпорядкований табір Плашув

        Франц Бош − ветеран Першої світової війни, начальник усіляких майстерень − законних і незаконних − у таборі Плашув, економічний радник Шернера
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        Юліус Мадріч − господар фабрики з пошиття уніформи у таборі Плашув

        Раймунд Тіч − управитель на фабриці Мадріча. Мадріч і Тіч мали 4000 в'язнів-євреїв і таємно привозили їм харчі. Мадріча, Тіча і Оскара поєднувала справжня дружба

        Іцхак Штерн − польський єврей, бухгалтер у Краківській компанії, що займалася постачанням тканин. Став добрив другом Оскара, часто просив взяти на роботу знайомих євреїв

        Ебергард Ґебауер − лейтенант, який завербував Оскара до абверу

        Марек Біберштейн − керівник юденрату в Кракові, якого потім посадили у в'язницю.

        Авраам Банкєр − єврей, який став другом Оскара, допомігши залучити для фабрики інвесторів. Авраам став управителем на "Емалії"

        Симхе Спіра − колишній скляр, працював у юденраті, керуючи політичним відділом

        Пані Дреснер − єврейка, двоюрідна сестра мами дівчинки "в червоному" − Ґені. Дочка пані Драснер − Данка, чоловік − Юда, брат − Ідек Шиндель. Саме Ідек, який працював у лікарні гетто, опікувався Ґенею

        Седлачек − кур'єр сіоністської організації порятунку, який приїздив до Оскара, щоб дізнатися, що насправді роблять з євреями у Кракові

        Мордехай Вулкан − єврей-ювелір, якому довелося оцінювати все золото і срібло, навіть вирвані золоті зуби, які відібрали у євреїв

        Вілек Хілович − агент Амона Ґьота на чорному ринку, шеф єврейської табірної поліції. Щоб ніхто не дізнався про його таємні справи, Амон розстріляв Вілека і всю його родину

        Долек Горовиць − працівник відділу закупівель у таборі Плашув, який мріяв потрапити на "Емалію", це йому вдалося

        Реґіна Перлман − єврейка, яка особисто ходила до Шиндлера, щоб домовитися про прийняття її батьків на "Емалію"

        Менаш Левартов − єврей, друг Штерна, який теж влаштувався на "Емалію". Левартова мало не вбив Амон, та і пістолет, і револьвер дали осічку

        Юліус Шиндлер − генерал, однофамілець Оскара, і цим Оскар користувався, вдаючи, що вони родичі

        Йозеф Бау і Ребекка Танненбаум − молоді закохані, яким вдалося одружитися в таборі. Ребекка робила Амону манікюр і бачила, як він знущався над Геленою Гірш

        Мєтек Пемпер − єврей, який працював в Амона друкарем і бачив багато таємних документів. Хлопець мав фотографічну пам'ять і згодом свідчив проти Амона на суді

        Марсель Ґольдберґ − чиновник, який займався персоналом і складав "список Шиндлера", адже новий комендант Бюхер, який приїхав згорнути табір Плашув, не цікавився, кого вибрав Шиндлер. Ґольдберґ брав хабарі і декого вніс у список за платню, сам Шиндлер не складав список, бо в цей час займався організацією місця, куди мав перевезти своїх євреїв, та все одно у списку були за його наказом Гелена Гірш з сестрою, Штерн та інші євреї, друзі і знайомі. Витрачаючи багато часу на задобрення, підлещування і паперові справи того тижня, коли згортали Плашув, Оскар просто фізично не міг стежити за Ґольдберґом.
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